



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 6 мая 2022 года

№ 17 (19063)

По особенным целям

Комплексы высокоточного российского оружия подтверждают своё совершенство и надёжность на всех направлениях. Апрель завершился уничтожением ракетными ударами более сотни военных объектов Украины. За три дня незавидная участь выпала на долю четырёх пунктов управления, 44 опорных пунктов формирования, 36 районов сосредоточения живой силы и военной техники украинских националистов. Нарушена подпитка переднего края противника за счёт ликвидации 12 складов ракетно-артиллерийского вооружения, боеприпасов и горючего в районах населённых пунктов Александровка, Гусаровка, Берёзовое, Воздвиженка, Покровское, Ильичёвка, Вольное Поле, Долгенькое и Барвенково.

Кроме этого, ювелирным ударам подверглись радиолокационная станция в районе Печенеги, пять огневых позиций артиллерии и установок реактивных систем залпового огня.

Особенные цели для российских войск сейчас представляют и объекты, расположенные в глубине тыла неприятеля, но напрямую влияющие на его боеспособность. Среди них производственные корпуса предприятия ракетно-космической отрасли «Артём» в Киеве и тяговые электроподстанции железнодорожных узлов Фастов, Красноселька и Полонное, которые были уничтожены с воздуха уже ставшими легендарными морскими «Калибрами».

Поступающие на Украину от США и их союзников в Европе вооружение и военная техника недолго задерживаются у конечного потребителя, а то и вовсе не доходит до него. Это подтвердили и первые дни мая, не принёсшие на землю Донбасса такого желанного мира. В воскресенье высокоточными ракетами «Оникс» в районе Одессы на военном аэродроме береговых комплексов Черноморского флота уничтожили ангар с по-

ТОЧНЫЕ УДАРЫ СОПУТСТВУЮТ УСПЕХУ

Совершенное оружие разрушает надежды преступного киевского режима



Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают специальную военную операцию на Украине, одной из задач которой является демилитаризация страны, что в течение нескольких лет планомерно и методично превращали в проект «АнтиРоссия».

Невосполнимый урон объектам украинской военной инфраструктуры наносят российские носители высокоточного оружия в сочетании с массированными ударами оперативно-тактической, армейской авиации, ракетных войск и артиллерии. Уничтожаются техника, вооружение, личный состав, склады и базы хранения средств ведения войны, в том числе поставленных Западом.

ступившим из США и европейских стран вооружением и боеприпасами, попутно разрушена и взлётно-посадочная полоса. Через день таким же неожиданным ювелирным ударом опять же в районе Одессы ликвидирован логистический центр, через который осуществлялась доставка иностранного вооружения. Уничтожены ангары с беспилотными летательными аппаратами «Байрактар ТБ2», ракетным вооружением и боеприпасами, поступив-

шими от западных спонсоров.

В это же время высокоточные комплексы своими ударами поразили около сотни различных военных объектов Украины. Под их разрушительным воздействием оказались 10 пунктов управления противника, в том числе командно-наблюдательные пункты батальонов 95-й десантно-штурмовой и 81-й аэромобильной бригад. Досталось и нацистам, окопавшимся в 54 опорных пунктах и районах сосредото-

чения, в том числе в районе Александровки, где бесчинствовали боевики нацистского формирования «Айдар».

Взлетели на воздух 11 складов ракетно-артиллерийского вооружения и боеприпасов в районах населённых пунктов Берёзовое, Донецкой Народной Республики, Слатино и Барвенково Харьковской области, Первомайское, Покровское, Красный Лиман, Краматорск, Камышеваха и Ильичёвка.

ТРАДИЦИЯМ РАТНЫХ ПОДВИГОВ ВЕРНЫ

Наши военнослужащие с честью решают боевые задачи в ходе специальной военной операции



Вступительное слово на селекторном совещании в Национальном центре управления обороной РФ министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу посвятил двум темам: проведению специальной военной операции на территории Украины, Донецкой и Луганской народных республик и подготовке к военным парадам в ознаменование 77-й годовщины Великой Победы на Красной площади в Москве и других городах России.

СТАРТ ИСПЫТАНИЯМ

В Архангельской области с космодрома Плесецк запущена лёгкая космическая ракета «Ангара-1.2». впервые она вывела на орбиту спутник, принадлежащий Министерству обороны России.

Ракета лёгкого класса «Ангара-1.2» состоит из двух ступеней. Она предназначена для вывода объектов на низкую околоземную орбиту. Максимальная полезная нагрузка ракеты может достигать трёх тонн.

Ранее о предстоящем запуске сообщил глава госкорпорации «Роскосмос» Дмитрий Рогозин. Он сказал, что ещё один пуск даст старт испытаниям второй очереди космодрома «Восточный».

Старт состоялся 29 апреля в 22.56. Это уже второй запуск ракеты. Первый совершён с того же космодрома летом 2014 года.

Пуск прошёл штатно. Сразу ракеты приняли на сопровождение в Главном космическом цен-

тре имени Германа Титова, принадлежащем Воздушно-космическим силам России.

Полёт взяли под контроль специалисты центра, используя наземные средства управления. Они установили надёжную связь с приборами телеметрии космического аппарата, который был в соответствии с планом и графиком выведен на орбиту. Все его бортовые системы работают нормально, в штатном режиме.

В запуске ракеты приняли участие более полусотни боевых расчётов, состоящих из военнослужащих 15-й армии особого назначения ВКС. При этом использовалось более тридцати наземных средств измерения.

Летопись Победы

ЗАЩИТНИК ШЕСТОЙ ЗАСТАВЫ

Воспоминания участника Великой Отечественной войны Павла Аликина проливают свет на одну из малоизвестных страниц истории обороны Советского Заполярья

Её Величество Судьба распорядилась так, что Павел Иванович Аликин появился на свет ровно за два десятилетия до начала Великой Отечественной - 22 июня 1921 года. На его первый взрослый юбилей был запланирован солдатский банкет, вместо которого красноармеец 100-го погранотряда Мурманского пограничного округа прошёл боевое крещение, приняв бой с фашистами.



Прощание с морем

Начало его биографии мало чем отличалось от сверстников. Родился в деревне Притыка Нытвенского района Пермской

области, в семье было 8 детей. За несколько километров каждый день, невзирая на капризы погоды, бегал в школу. Как и многие мальчишки того времени, лепил мечту стать военным моряком.

От первого лица

СУРОВАЯ ПРАВДА СОЛДАТ

Известный писатель о значении общественной поддержки нашей армии, борющейся с неонацизмом на Украине и Донбассе

Победа над противником достигается не только мощью оружия и умелыми тактическими приёмами на поле боя. Немалое, а нередко решающее значение имеют моральный дух воина, его уверенность в правоте дела, за которое борется. Огромную роль в этом играет духовная и эмоциональная поддержка со стороны общества, интересы которого он защищает. Своими мыслями на эту тему поделился писатель и драматург Юрий ПОЛЯКОВ, член Общественного совета при Министерстве обороны РФ, председатель Национальной ассоциации драматургов.

- Юрий Михайлович, на Украине сегодня буйствует русофобия, и нарастала она не один год...

- Русский мир там буквально выжили. За годы, пока на Украине властвует неонацистский режим, русофобия проникла всюду: в кино, в театр, в литературу, в СМИ, в систему образования. Я имел возможность прочувствовать это сам. Мои книги всегда были востребованы на Украине и при-

существовали в книжных магазинах, в театрах ставились мои пьесы. И я всегда, как большинство русских людей, с приязнью относился к этой цветущей земле, к этому народу - как к родному. Приезжая в тот же Харьков на книжные ярмарки, я собирал огромные залы читателей. И вдруг замечаю: стали снимать из репертуара мои спектакли, убирать мои книги с полок магазинов и библиотек...

Мы - за гуманизм

ПРИКРЫВАЯСЬ ЖИВЫМ ЩИТОМ

Националисты из вооружённых формирований Украины не щадят даже своих сограждан



Межведомственный координационный штаб Российской Федерации по гуманитарному реагированию на Украине во взаимодействии с уполномоченными федеральными органами исполнительной власти продолжает фиксировать многочисленные вопиющие факты бесчеловечного отношения киевских властей к мирным жителям.



БУЙСТВО СТИХИЙ ЗАДЕРЖАЛИ ДО МАЯ

8 стр.



БУДУ ВЕРЕН КЛЯТВЕ ДО КОНЦА

7 стр.



ПОДВИГ КОНТРРАЗВЕДЧИКА

9 стр.

